高一数学寒假作业（一）
一、选择题：在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。

1、集合A={x|ax2+2x+1=0}中只有一个元素,则a的值是（   ）
A．0           
B．0 或1        C．1           D．不能确定

2、设全集是R, M={x|x≤1+
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 ,x∈R}, N={1,2,3,4}则 (CRM)∩N为（   ）
A．{4}        B．{3,4}         C．{2,3,4}     
D．{1,2,3,4}
3、已知函数
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的大小关系是（  ）   A. 
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C. 
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           D.不确定

4、已知函数
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的定义域是R，则b的取值范围是  （    ）.
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5、函数
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的值域是                 （   ）.
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6、人骑车沿直线匀速旅行，先前进了a千米，休息了一段时间，又沿原路返回b千米
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，再前进c千米，则此人离起点的距离s与时间t的关系示意图是图中的（  ）

7、定义在R上的函数f(x)对任意两个不相等的实数a,b,总有
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>0成立,则一定有（   ） A．函数f(x)是奇函数      B．函数f(x)是偶函数

C．f(x)在R上是增函数     D．f(x)在R上是减函数

8、已知f(x) 为奇函数, 定义域为R, 当x >0 时,f(x)=lg(x+1), 则当x<0时,f(x) 的表达式为(    )

A．－lg(x+1)   
B．lg 
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C．lg(1－x)    D．－lg(x－1)

9、已知26a = 33b = 62c , 则a、b、c之间的大小关系是                 （   ）.

    A.
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10、方程loga (x+1)+ x2=2 (0<a<1)的解的个数为（   ）

     A．0            
B．1             
C．2         
D．3

11、已知函数f(x)是偶函数，当
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12、已知x1是方程x＋lgx＝3的根，x2是方程x＋10x＝3的根，那么x1＋x2的值为：（   ）
A． 6            B． 3          
C．2          
D．1

二、填空题： 
13、己知集合A ={1,2,3,k} , B = {4,7 ,a4 ,a2+3a}  ,且a∈N* , x∈A  ,y ∈B , 使B中元素y =3x+1 和A中的元素 x 对应，则a=__   _  ； k =__     _ .

14、已知集合A={x||x+2|≥5},B={ x||x－3|<2},则A∪B等于：         .
15、不等式－x2+6x－5>0的解集是：                                .

16、函数
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三、解答题： 
17、已知函数
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18、（1）求函数
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的定义域；
（2）已知函数
[image: image34.wmf](1)

fxf

-

的

定

义

域

是

[2,3],

求

函

数

(x)

的

定

义

域

.



 EMBED Equation.3  [image: image35.wmf]
19、设函数
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（1）求证：
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上是增函数；
（2）确定
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20、目前银行的人民币存款利率如下：

储 蓄 存 款 利 率(利率单位为 % / 年)
	整存整取 一年
	整存整取 三年
	整存整取 五年

	2.25
	2.79
	3.06


今某人有人民币一万元准备到银行存五年，请你为他设计一种存款的方案使得五年到期时利息最多，并说明理由。又知银行的利息税是20％，问五年后这个人最多能拿到多少钱？ 

21.设a、b是实常数，当k为任意实数值时，函数
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的图像都与x轴交于点
[image: image41.wmf](1,0)

A

.

（1）求a、b的值；

（2）函数在
[image: image42.wmf](,1]
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上是减函数，求k的取值范围；

（3）若函数的图像与x轴的另一个交点为B，当k变化时，求|AB|的最大值.
22.（本题满分14分）设
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（2）找出一个符合条件的函数；

（3）讨论函数
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在
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（4）已知
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